Eléments de correction du DM9
Exl

Droi uler

1)La HAUTEURC'est la droite issue d'un sommet et qui coupe le cété opposé en formant un angle droit.Le
point de rencontre des hauteurs d'un triangle est appelé I'orthocentre.
La MEDIANEC'est la droite issue d'un sommet qui coupe le cbté opposé en son milieu.Le point de rencontre

des médianes d'un triangle est le centre de gravité du triangle.La MEDIATRICEC'est la droite qui coupe un
c6té du triangle perpendiculairement en son milieu.Le point de rencontre des médiatrices est le centre du
cercle circonscrit au triangle.

2)Les trois distances sont v/34
3)a) I(-1;-2) J(0;2) et K(-5;2)

b) Les coordonnées de B et de J vérifient I'équation donc -2x+3y=6 est bien une
équation de la droite (BJ)

c) De méme, les coordonnées de C et de K vérifient I'équation,
d) x=-2 y=2/3
e)G(-2;2/3)

4) a) x=-4

c) H résoudre le systeme constitué par y=x+4 et x=-4 d’ou H(-4;0)


http://dundee.pagesperso-orange.fr/maths/cours/triangl2.htm#-%20hauteur
http://dundee.pagesperso-orange.fr/maths/cours/triangl2.htm#-%20mediane
http://dundee.pagesperso-orange.fr/maths/cours/triangl2.htm#-%20mediatrice

5) Etablir une équation de (HQ) puis vérifier que les coordonnées de G vérifient
cette équation.

(HQ) a pour équation réduite de la forme y =ax+b
avec a=1/3 etb=...
Exll
1)
AlgoSensVarAffine
saisir(a)
saisir(b)
si a>0 alors afficher(la fonction affine sera strictement croissante sur IR)
sinon afficher(La fonction affine sera décroissante sur IR)

fin de si
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o x + 1 from lycee import*
¢ 2 g=demande('saisir le coefficient directeur’)
* 32 b=demande("saisir son ordonnée & 1'origine™)
¢« 4if ax@:
+ 5 print('f(x)=",a, 'x+',b, 'La fonction affine f sera strictement croissante sur| R")
* & else:
s 7 print('f(x)=",a, '®x+',b, 'La fonction affine f sera décroissante sur R')
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*** Conscle de processus distant Réinitialisée ***
bS5
...module lycee actif....
f(x)= 2 x+ 6 La fonction affine ¥ sera strictement croissante sur R
B
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